



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

林偉濠

2022年5月4日

### 藉 VR 技術豐富本澳旅遊資源

行政長官賀一誠上月列席立法會全體會議，回答議員提問時表示，當局正籌備在大三巴牌坊旁的大坑遺址附近，興建配套建築物，展示大三巴歷史。並利用 VR 虛擬實境技術，回復澳門天主之母教堂(即聖保祿教堂)在燒燬前的原貌，亦可啟發拍攝故事影片。

經歷了兩年多的疫情，我們見到疫情催生新趨勢、新業態，尤其是加速數字化發展，本人十分認同行政長官在大三巴牌坊增設 VR 技術，使旅客遊覽時有新體驗、新感受。與此同時，本人希望這種 VR 技術的應用，可推而廣之，如以大三巴為中心點，串聯周邊的旅遊景點，包括大炮台、玫瑰堂、媽閣廟，使旅客到多個景點遊覽時，有古今兩個場景的深刻體驗。

此外，政府當局有關拍攝故事影片方面，同樣亦可增加多個景點作為貫穿澳門古今之美，使內涵更為豐富。在疫情下，豐富我們的旅遊資源，開拓新的旅遊產品，就如行政長官所言「磨好自己把刀，才有發展機遇。」